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1. (x,) - HeckiHYeHHa cnagHa reoMeTpUUHa nporpecis,
y AKoi x, =3, q = % 3Hangitb cymy ii uneHiB

3 HenapHUMU HOMepamMu.

(OA) 3,175 (OB) 3,275

(OB) 3,375 QOr) 3,475
xy=1

2. PO3B’AIXiTb CUCTEMY PiBHSIHb {yz = 2.
zx=8

Y BianoBiab 3anuWwitb HanGinbLWy cymy
X, + Y, + z,, ae (X, Yo, Z,) - PO3B’A30K CUCTEMM.

Oayo OB)y15 OB)y125  (On 65

3. 3HanaiTb Hanbinble 3Ha4YeHHA a, 3a SIKoro
piBHAHHSA sin‘x + cos’x + sin2x = a. Mae KopeHi.

OaZ  Osas Ops  Oni1s

4. 3anuuwitTb cymy Bci)z( LiniMx HegoAaTHUX PO3B’A3KIB
HepiBHoCTI (x + 3)> ™ °< 1,
On 10

Oa-1 Osp)o OB) 1

5. 064ucniTb Moaynb AOOYTKY yCiX Linux po3B’A3kKiB

1 -\/25-x2<2
— <2

HepiBHOCTI

Oays00  Op)3so Oy4so  (Or) 520

6. Po3B’sAXiTb PiBHAHHA
V(2-X)+ V(T +x)-V(T+x)(2-x) =3.
Y BiAnoBiAb 3anuLWiTb CYyMy KOpEHIB.
On -5

OA)o OB) -1 OB) 3

7. 3HanAaiTb HanbinbLwe 3Ha4YeHHs NapameTpa a, 3a

. 1 1 -
AIKOTO PIBHAHHA 77 txtas 0 mae nuwe oauH

KOPiHb.
OA)-0,125 Op) 1
(OB)-0,25 Or) 3,75

11 KJ1AC

8. 3HangiTb Ti 3HaYeHHA NapameTpa a, 3a AKUX

X-5_3-X,0uac KOpEHiB.

x+9 x+9
(OB)-23 Ono

OB)-9

PiBHAHHA

OA)23

9. BKkaxiTb NPOMIXKOK, IKOMY HanexuTb 6inblnm

KOPiHb PiBHAHHSA x;l- 3" ﬁ +1=0.
On) ;1) OB) (2; 3)
OB) (3;4) Or) @; 5)

10. BKaxiTb KinbKiCTb Linux po3B’A3KiB piBHAHHA

|X*-9] +|x*- 16| = 7.
Oayo OB)2 OB)4 Ons

11. BKaxiTb 3Ha4eHHSA M Npu AKUX PiBHAHHA
4x* + 2x - m = 0 Ma€ nuLwe oaAWNH KOpPiHb.

OAyo,5 (OB)-0,5
(OB) 0,25 Or) -0,25

12. BKaxiTb CyMy KOpP€eHiB pPiBHAHHSA
[4x - 8| + ]2 - x| = 4.
OB) 1,6

Onay2s OB)1,2 QOr) 4

13. CnpocTitb Bupas sin‘a - cos’a - sin‘a + cos’a .
OA) sina OE) cosa
OB) 1 Ono

14. O64ucniTh cos70° + cos50° =

OA)-0,5 (OB)0,5
(OB) cos10° Or) sin10°
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15. CnpocTiTb BUpa3 V28 - 16+/3 - /3.
OAayo OB) 1
OB) -1 On 3

16. O6umcnith (V2 -1)V4 + v/9 - 42,
OA)1 OB)2
OB)3 Qn 4

a"+b"\’
P .,.' i 3HangiTb noro

3HaYeHHA, AKwWo a=0,b = 3%.
1
OA) 2

Os)o
Os)2 Or) 0,25

17. CnpocTitTb BUpa3 (1 -

4b*+ & a_
az_ab,ﬂKI.I.l,Ob—z.

OB)s
QOn -8

18. 3HanAiTb 3HaYeHHsA BUpa3y

OnA)-16
OB) 4

19. CnpocTiTb Bupas
(@a-1)@+a+a +..+a+a+1)+1.

OA)a"” Op)é
OB)a°+2° Orya®-1

20. 2 kr cnnaBy migi 3 onoBoMm MmictTutb 40% Mmiai.
Ckinbku noTpibHO goaaTu A0 LbOro cnnasy
OnoBa, Wob oTpumaHun cnnae MictuB 16% migi?

OA) 2kr OB) 2,5«kr
(OB) 3«kr On 3,5«

21. [1Ba naponnaBu 3axXoAATb y NOPT NiCNA KOXXHOro
pency. Mepwunin pobutsb penc 3a 4 gHi, a gpyrum
- 3a 6 AHIB. fIKOCb y HeAiNno BOHU 3yCTPIiNUChb
B NopTty. Yepe3s cKinbku AHIB BOHWU 3yCTPIHYTbCA
B MOPTY B HEAiNI0 HaCTYNHOro pasy?

Oay100  (Opb)s4 (OB) 76 Or) 48

22. lo6yTOK ABOX MOCIiAOBHUX NapHUX
HaTypanbHUX Yucen AopiBHIOE 728. 3HaNAITb

CYyMy LMX Yncen.
(OB) 54 Or) 32

Oayse (OB)66

23. 3HanaiTb HanbGinbLe 3Ha4YeHHA NapameTpa a,
X +y =81
(x+2f+y'=a

OB)5
On 1

npun sKOMy cuncrtema { , Mae

€OWHUIN PO3B’A30K.
OAyo
(OB) 10

24. 3nanpitb 3HaYeHHA BUpa3sy tg a + ctg a, aKuwo

a=15°.
(OB) -1

Oayo
OB) 4 Ornos

25.Y TpukyTHUKy ABC : AB =6 cm, BC =2 cm,
£ B = 45°. ObumncniTb AOBXWUHY MefiaHu,
npoBeaeHoi 3 BepwunHu C.

OA) VB em OB) V14 cm
OB)2v2cm Or) V7 cm

26. bicekTpuca rocTporo Kyta A napanenorpama
ABCD pinutb ctopoHy BC Ha Bigpi3ku BM = 3 cm
Ta MC =5 cm. 3HanaiTb nepumeTp
napanenorpama ABCD.

(OA)18 cm (OB)20 cm
OB) 22 cm Or) 24 eu

27.Y notepei 10 BurpawHux 6inetis i 290 Gineris
6e3 Burpauy. flka UMOBiIpHiCTb TOroO, O NepLUNi
npuabaHun 6ineT wiei notepei 6yae BUurpawHNM?

OA) 5 Os) 2
OB) 535 Or) 56

28. O6uMCHiTL 275 - 161,

OA)1 OB) 4 OB)7 Ons

29. JlyyHuk 3gincHuB 11 nocTpiniB no MiweHi
1 Habpas BignoBigHo 6, 5,7,9,6,9,10,8,7,9, 10
o4OoK. 3HanAiTb MoAy LbOro pagy AaHuUX.

OA)s Op)7 OB)s On e

30. Ckinbku BCcboro rpaHen y nipamign, sika mae 12

pebep?
OB)6 OB)7 Or) 12

On) 4
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